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PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 

“Um Natal Improvável”

“Um Natal Improvável” é um filme de comédia romântica, que se passa em Londres durante a época de um dos feriados mais amados do mundo: o Natal. Adam e Emma são dois jovens que, todos os dias, fazem o mesmo trajeto de trem para chegarem aos seus locais de trabalho. Um dia, porém, Adam acaba tendo uma ideia que muda a rotina repetitiva de todos: ele decide convidar todas as pessoas do vagão para sua própria celebração da véspera de Natal.

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-313037/>. (Com corte).

Questão 1 – Há um adjunto adnominal no trecho:
(     ) “[...] filme de comédia romântica [...]”

(     ) “[...] que se passa em Londres [...]”

(     ) “[...] ele decide convidar [...]”
Questão 2 – Em “Adam e Emma são dois jovens [...]”, o adjunto adnominal foi expresso por:
(     ) um numeral ordinal. 

(     ) um numeral cardinal. 

(     ) um numeral fracionário. 

Questão 3 – Na parte “[...] para chegarem aos seus locais de trabalho.”, o pronome que funciona como adjunto adnominal é:
(     ) indefinido. 
(     ) possessivo. 
(     ) demonstrativo. 
Questão 4 – No segmento “[...] Adam acaba tendo uma ideia [...]”, o vocábulo destacado é adjunto adnominal porque:
(     ) explica um substantivo. 
(     ) determina um substantivo. 
(     ) complementa um substantivo. 
Questão 5 – Releia:
“[...] todas as pessoas do vagão para sua própria celebração da véspera de Natal.”
Nessa passagem, há uma locução com função de adjunto adnominal. Identifique-a:
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